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KRUH, KRUZNICA

Kontrolny test ¢. 2

. Vypoéitajte dizku kruznice, ktorej polomer je 2,5 dm.

. Priemer bicyklového kolesa je 66,5 cm. Kolko metrov prejde po 100 otackach? (Vysledok zao-

krihlite na jednotky.)

. Ota¢avy zavlazovaé méa dostrek 18 m. Ak rozlohu pédy méze zavlazit z jedného miesta?

(A) 10174 m?
(B) 113 m?
(C) 2034,7 m?
(D) 1330m?

. Kruhovy park méa rozlohu 31400 m?. Naprie¢ cez stred parku vedie chodnik. Aky je dlhy?

(A) 100m
(B) 1000m
(C) 200m
(D) 500m

. Minttova rucicka budika ma dizku 3,5 cm. Akt dlhit drahu opiSe hrot rucicky za 1/2 hodiny?

(A) 19,2cm
(B) 11cm
(C) 5,5¢cm
(D) 9,5¢cm

. Aky je obsah kruhového viseku ASB so stredovym ublom o = 90° a polomerom 10m?

(A) 78,5m?
(B) 15,7m?
(C) 31,4m?
(D) 56,4 m?

. Dand je kruznica k so stredom S a polomerom 5cm. Priamka RT je dotycnicou kruznice k.

Vzdialenost bodov T, R je 12 cm. Ak4 je vzdialenost bodov S a R?
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